SEÑOR INTENDENTE DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL.-

JAIRO WASHINGTON BAQUE CASTRO, en mi calidad de GERENTE GENERAL de la compañía ACAICO S.A., en su nombre y en representación a usted comparezco y digo:

Que en el Libro de Acciones y Accionistas de la compañía **ACAICO S.A.,** con fecha **Octubre 26 de 2010**, he procedido a registrar las transferencias de acciones siguientes:

- 1.- El señor Harold Xavier Quizhpi Aguilera, de nacionalidad ecuatoriana, con cédula de ciudadanía #0925064594 transfiere DOSCIENTAS NOVENTA Y SEIS (296) acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los Estados Unidos de América cada una de ellas, pagadas en un 25%, contenidas en el Certificado Provisional No. 01 a favor de la compañía INMOBILIARIA IMPORTACIONES Y REPRESENTACIONES DEL LITORAL INIMPORELI S.A. de Nacionalidad ecuatoriana y con RUC # 0790080300001.
- 2.- El señor Harold Xavier Quizhpi Aguilera, de nacionalidad ecuatoriana, con cédula de ciudadanía #0925064594 transfiere CIENTO CUATRO (104) acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los Estados Unidos de América cada una de ellas, pagadas en un 25%, contenidas en el Certificado Provisional No. 02 a favor del señor JULIO CESAR PATIÑO MANOSALVAS de Nacionalidad ecuatoriana y con cédula de ciudadanía # 092257699-6.
- 3.- El señor Jairo Washington Baque Castro, de nacionalidad ecuatoriana, con cédula de ciudadanía #090808757-0 transfiere CIENTO NOVENTA Y DOS (192) acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los Estados Unidos de América cada una de ellas, pagadas en un 25%, contenidas en el Certificado Provisional No. 03 a favor del señor JULIO CESAR PATIÑO MANOSALVAS de Nacionalidad ecuatoriana y con cédula de ciudadanía # 092257699-6.

4.- El señor Jairo Washington Baque Castro, de nacionalidad ecuatoriana, con cédula de ciudadanía #090808757-0 transfiere CIENTO SESENTA (160) acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los Estados Unidos de América cada una de ellas, pagadas en un 25%, contenidas en el Certificado Provisional No. 04 a favor de la compañía PRODUVETSA S.A. de Nacionalidad ecuatoriana y con RUC # 0992401591001.

5.- El señor Jairo Washington Baque Castro, de nacionalidad ecuatoriana, con cédula de ciudadanía #090808757-0 transfiere **CUARENTA Y OCHO (48)** acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los Estados Unidos de América cada una de ellas, pagadas en un 25%, contenidas en el Certificado Provisional No. 05 a favor de la compañía **RIONSA S.A.** de Nacionalidad ecuatoriana y con RUC # **0992363045001.**

Particular que comunico a usted para los fines legales consiguientes.

Atentamente,

JAIRO WASHINGTON BAQUE CASTRO

GERENTE GENERAL

C. I. # 0908087570

O.K.